En sesión celebrada el día 22 de febrero de 2010, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre cuándo se va a elaborar el Plan de transportes de viajeros de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 22 de febrero de 2010

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Andrés Burguete Torres parlamentario de la APF CDN-Convergencia de Demócratas de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de esta Cámara, formula la siguiente pregunta escrita para su respuesta por parte de la Consejera de Obras Públicas

El Presidente del Gobierno, en su discurso de investidura, señaló que: “Desde el punto de vista del transporte público, y una vez culminada la nueva estación de autobuses de Pamplona, se confeccionará y se pondrá en marcha el Plan de transportes de viajeros de Navarra, y se remitirá a este Parlamento para su aprobación la Ley de Transportes de Viajeros de Navarra y la Ley para la Movilidad Sostenible de Navarra.”

Habiendo transcurrido casi tres años de la actual legislatura y teniendo en cuenta que solo queda un año para la finalización de la actividad parlamentaria en esta legislatura, interesa saber:

– ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de Navarra elaborar el Plan de transportes de viajeros de Navarra?

– ¿En qué fecha tiene previsto remitir al Parlamento de Navarra dicho Plan?

– ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de Navarra remitir, a este Parlamento, el texto del proyecto de Ley Foral de Transportes de viajeros de Navarra?

– ¿Cuándo tiene previsto remitir el proyecto de Ley Foral para la Movilidad Sostenible de Navarra?

En Pamplona a 9 de febrero de 2010

El Parlamentario Foral: José Andrés Burguete Torres

